



Сентябрь 2023

ШКОЛЬНАЯ ПРАВДА



Сегодня в номере:

- 1 сентября - День Знаний
- 3 сентября - День окончания Второй Мировой войны
- 3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом
- Осень - чудесная пора
- Лагерь актива
- и многое другое.

«День знаний»

Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году 1 сентября 2023 г.

в школе прошла торжественная линейка «Первый звонок». Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Это- праздник для перво-



воклашек и выпускников. И те и другие готовы вступить в совершенно новую жизнь. Поэтому этот день для них самый волнующий и запоминающийся. Открыла праздник, директор школы Татьяна Ивановна Кислицына. Она приветствовала учеников праздничной речью и пожелала им успехов в предстоящем учебном году. Так же со словами поздравления и напутствия выступили почётные гости.

Украшение торжественной линейки стали слова от первоклассников и выпускников. Завершил праздник трогательный моент: ПЕРВЫЙ ЗВОНОК. Право дать первый звонок предоставили ученице 1-го класса Марии Бойчук и ученику 11-го класа Егору Маурину.

Дарья Александровна Макарова,

Традиции первого сентября

Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались на школьном дворе. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями. Наш 5б класс вновь собрался все вместе, нас стало больше, потому что к нам пришли новые ученики. Теперь у нас веселый и дружный класс. Но самая приятная встреча произошла с нашим новым классным руководителем Журавлевой Елизаветой Алексеевной. Вместе с учителем у нас прошло знакомство с одноклассниками и с новыми кабинетами, ведь их стало на много больше прежнего. А также прошел классный час по правилам безопасности дорожного движения и правила поведения в школе и беседа со школьным психологом. После сделали общее фото класса, и разошлись по домам. Вот так и прошел наш первый школьный день.

Алыкова Василиса и Чайкина Полина, 5 б класс



День солидарности в борьбе с терроризмом

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Он был установлен федеральным законом «О внесении изменений в Федеральный закон «О днях воинской славы (победных днях) России» от 21 июля 2015 года.

День солидарности в борьбе с терроризмом символизирует единение государства и общества в борьбе с таким страшным явлением, как терроризм, который превратился в одну из опаснейших глобальных проблем современности, серьезную проблему современности, серьезную угрозу безопасности всего мирового сообщества. Наши ребята приняли участие в мероприятиях на протяжении нескольких дней:

* Ребята начальных классов, 5А, 8Г просмотрели видеоролик «Мы хотим жить в мире», в котором рассказывали о правилах поведения при терроризме.

* Обучающиеся 5А класса приняли участие в акции «Мир твоему дому», где каждый прикрепил свой журавль на стенд-газету. Бумажные журавли становятся промежуточным звеном между прошлым и будущим, объединяя нас в общей печали и вере в мир.



Лагерь актива

22 сентября был первый день лагеря. Все ребята были распределены в разные направления:

- 1 Волонтеры культуры (библиоволонтеры)
- 2 Событийное волонтерство
- 3 Волонтерство в сфере общественной безопасности
- 4 Инклюзивное волонтерство
- 5 Патриотическое волонтерство
- 6 Медиаволонтерство

После торжественной линейки каждая группа работала по своим профилям и слушала теорию, планировали свои будущий дни в качестве волонтера.

Состав от нашей школы

Заколодкина Анастасия,
Агалакова Кристина,
Мельникова Диана,
Перминова Татьяна, Шубина



День окончания Второй Мировой войны

Окончание Второй мировой войны - это великое событие для всего мира. Именно в этот день был побежден нацизм и фашизм, прекращено преступление против всего человечества. Ключевую роль в этой победе сыграл Советский союз и его храбрые воины: они сражались не только за свою Родину.

В нашей школе с 4 сентября по 5 сентября обучающиеся посетили ряд мероприятий, посвященных данной дате:

- Тематическую беседу «Окончание Второй мировой войны» посетил 4Б класс.

- Обучающиеся 6Б, 7А, 9Б, 9В просмотрели документальный видеоролик «Япония против всего мира. Начало второй Мировой войны».

Мы должны помнить и чтить подвиг наших предков и их вклад в мирную жизнь современных государств

Выборы президента школы

На протяжении всей недели наши кандидаты на пост президента школы готовили свои программы, подбирали для себя подходящий лозунг!

Все участники выступили перед школой со своей визиткой. Обучающиеся всех классов познакомились с кандидатами, узнали их цели и планы на будущее и сделали выбор, за кого они будут голосовать! Все кандидаты на пост президента школы достойны получить этот статус, потому что каждый из них целеустремленный, способный, креативный, активный!

Нашими участниками стали:

1. Агалакова Кристина, 8 «А» класс
2. Заколодкина Анастасия, 8 «А» класс
3. Ефремов-Моисеев Ратмир, 9 «В» класс
4. Дудников Максим, 9 «А» класс
5. Борцов Тимофей, 9 «А» класс
6. Скутина Анастасия, 10 класс

Борцов Тимофей стал президентом нашей школы. За него проголосовала большая часть школьников и учителей.

Вместе мы добьемся больших целей! Вме-



Чудесная осень

Сентябрь-лучшее время для похода на свежем воздухе. Особенно с классом. Кругом зелёный лес, свежий воздух, над головой чистое небо. Рядом люди, с которыми ты учился и ещё долгое время будешь учиться. Хочется, чтобы этот момент не заканчивался!

Именно так я запомнил поход, который провёл наш 10 класс на выходных. Мы, наши родители и наш классный руководитель Лариса Владимировна организовали этот поход. Привезли дров, воды, взяли картошки, моркови, лука для обеда, хлеба и сарделек, чтобы пожарить на костре, так что голодными мы точно в походе не остались. День был хороший. За всё время похода погода ни разу не испортилась. 24 сентября в 9:15 мы все встретились у Космоса, откуда дружно пошли в Заречный парк.

Остановившись ненадолго у Продуктов на Большевиков и закупившись всем необходимым, мы вскоре пришли на нашу стоянку. Там мы разложили вещи,



придвинули бревно для того, чтобы было куда сесть, и развели костёр, соблюдая все техники безопасности.

Почти сразу же началась готовится тушёная картошка. Пока же все ждали обед, наш класс гулял и играл в разнообразные игры на свежем воздухе. Через час с небольшим тушёная картошка была готова. Все, проголодавшись, с удовольствием ею перекусили, запив горячим травяным чаем. Но вскоре, под обед, все разошлись по домам.

Поход был закончен. Но он навсегда остался в нашей памяти, как время, весело проведённое с одноклассниками, родителями и любимым классным руководителем. Это было чудесно проведённое время!

Семаков Максим 10 класс

Россия—мои горизонты

В школе состоялись первые занятия курса внеурочной деятельности «Россия – мои горизонты»

Курс занятий реализуется в рамках проекта «Профминимум», направленного на формирование единого профориентационного пространства в системе общего образования Российской Федерации, обеспечивающего готовность выпускников общеобразовательных организаций к профессиональному самоопределению.

В рамках курса «Россия – мои горизонты» будут проходить профориентационные уроки, диагностики, моделирующие профессиональные пробы и др.



На первом занятии «Моя Россия — мои горизонты» ребята познакомились с новым для них курсом, рассуждали на тему взаимосвязи личного счастья с трудом на благо общества и страны, узнали впечатляющие цифры и факты о нашей стране, поговорили об отраслях профессиональной деятельности в России, о важных качествах, которые необходимы специалистам.

На протяжении всех занятий курса «Россия – мои горизонты» ребята будут создавать собственную профориентационную карту. Пока что это просто чистый лист, но уже сегодня на нём появилась первая точка познавательного и увлекательного путешествия.

«Туристическое путешествие»

Ребята 6 «А» класса, вместе с учителем ОБЖ, Снежаной Александровной Приставко, посетили увлекательный урок-путешествие, в котором ребята не только сплотились и выполняли задания в команде, но и пополняли свои знания о туризме, краеведении, о выживании в природных условиях. На ряду с этим у каждого развивался и творческий их потенциал и критическое



Мой любимый учитель

14 сентября учащиеся школы приняли участие в школьном этапе областного конкурса-акции "Мой любимый учитель".

Организатором мероприятия выступает Институт развития образования Кировской области при поддержке министерства образования Кировской области.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- номинация «Мой любимый учитель»;
- номинация «Мой любимый наставник» ;
- номинация «Учитель с большой буквы» ;
- номинация «Учитель – профессия будущего»;
- номинация «Память, которая жива...»



Районная спартакиада допризывной молодежи

В начале сентября на базе спортивного комплекса пгт Мурыгино прошла районная Спартакиада допризывной молодежи. Мероприятие проводится ежегодно в целях патриотического, духовного и физического воспитания молодежи допризывного возраста, повышения престижа и освоения навыков военной службы, улучшения физической и технической подготовленности допризывной молодежи.

Юноши соревновались в беге на 100 и 3000 метров, в метании гранаты, силовой гимнастике, в разборке и сборке автоматов.

За призовые места участникам были вручены медали и грамоты управле-



Высокие достижения

Учителю музыки школы Жанне Анатольевне Ладыгиной присвоена премия Правительства Кировской области лучшим педагогическим работникам областных государственных и муниципальных образовательных организаций за значительный вклад в развитие малой Родины.

Вручение заслуженных наград состоялось сегодня на сцене театра кукол имени А.Н. Афанасьева.

Поздравляем Жанну Анатольевну с высокой оценкой ее работы, желаем не останавливаться на достигнутом, всегда двигаться вперед, покорять любые вершины.



«Разговоры о любви»

Занятия проводятся в рамках проекта «Разговор о Любви», реализуемым Центром защиты материнства и детства «Моя семья» и являющимся победителем регионального грантового конкурса социально ориентированных некоммерческих организаций 2022 года, организованного Министерством внутренней политики Кировской области при поддержке Фонда президентских грантов.

Учитель музыки КОГОБУ СШ с УИОП пгт Юрья Жанна Анатольевна Ладыгина ведет разговор с родителями обучающихся и несовершеннолетними подростками о профилактике ранних половых связей и абортах у подростков 7-11 классов, раскрывая одну из злободневных тем современного общества. В сентябре лекцию услышали 76 родителей, 7 педагогов и 40



«ШКОЛЬНАЯ ПРАВДА» -

общешкольная газета

Выпуск № 1

Сентябрь 2023

Над выпуском работали:

- комитет печати и информации ДО ШКИД
- Степанова И.В. —руководитель комитета печати и информации

Наш адрес:

613600 пгт Юрья, ул. Ленина,13

Внутри школы распространяется на халяву! Приказ: читать газету по принципу «прочитал - передай другому»!